Отработка РайДР №1
Динамика. Законы Ньютона А10
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А10-1.  На рисунке показано взвешивание на весах шариков из разных материалов. Расположи цвета шариков в порядке возрастания их плотности.


1) оранжевый – синий - зелёный


2) зелёный – оранжевый - синий


3) зелёный – синий - оранжевый


4) синий – оранжевый – зелёный
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А10-2.  По показаниям приборов рассчитайте массу стального шарика. Плотность стали 780 кг/м3

1) 19, 5 г



2) 195 г


3) 1,95 г



4) 1,95 кг
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А10-3.  Если тело 2 имеет массу m2 = 100 г, а расстояния S1 = 60 см и S2= 30 см, то масса тела 1 равна


1) 50 г





2) 100 г


3) 180 г




4) 200 г
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А10-4.  Сравните плотности изображенных на рисунке тел А и В:  ρА  и ρВ

1) ρА  > ρВ





2) ρА  = ρВ


3) ρА  < ρВ


4) данных рисунка недостаточно для сравнения плотностей
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А10-5.  Масса камня при взвешивании оказалась равной 100 г. Её плотность равна:


1) 0,4 кг/м3



2) 2,5 кг/м3

3) 4000 кг/м3



4) 2500 кг/м3
А10-6.  Что такое масса тела?


1) физическое явление


2) инертность тела


3) скорость тела



4) мера инертности тела
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А10-7.  На фотографии показаны однородные тела одинаковой массы. Плотность... 

1) всех тел одинакова


2) максимальна у тела, стоящего слева


3) максимальна у тела, стоящего справа


4) не может быть сравнена у тел, приведенных на фото

A10-8. Два куба из одинакового материала отличаются друг от друга по размеру в 2 раза. Массы кубов
1) совпадают





2) отличаются друг от друга в 2 раза
3) отличаются друг от друга в 4 раза

4) отличаются друг от друга в 8 раз
